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פונקציית  הסינוס – המחשבון
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חשב  בעזרת  המחשבון  את  ערך  הביטויים  הבאים:
א.  sin700                ב.  2sin250 – 3sin100                 ג.  
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2. לפניך  שני  מסלולים  לחישוב  sin2300.
מי  מהם  הנכון?
א.  sin ( 30 ( =  ( x2 ( =
א.  sin ( 30 x2 (   ( =
3. sinx = 0.25.  מצא  את  ערכו  של  x.

4. מהו  ערך  הביטוי:  sin2250 ?
sin2250  הוא  כתיב  מקובל  ל:   (sin250)2. 

5. חשב  את  ערך  הביטויים:
א.  sin2300 + sin2600  ב.  sin2100 + sin2800
ג.   1 – 2sin2300  ד.  
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· תשובות:  1. א.  0.939       ב.  0.324       
ג.  5.9       2.  א  3.  14.470     4.  0.178
5.  א.  1,   ב. 1,   ג. ½   ד.  0.707
עבודה  נעימה
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